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他方への印象

左記の値は平均値
です。やはり文系の
方が多くの本を読む
ようです。ただ、理
系との差も僅かであ
るのが、京大といっ
た感じですね。

4.15冊

3.47冊

文系
理系

文系の方が、かな
りお酒好きであると
いう結果が出ました。
この数字の差が、ク
ラスコンパの回数な
どに影響しているで
しょうか。

恋人がいる

甘党である

高校時代の得意科目

お酒が好き

ひと月に読む本の量

71.4％

59.6％

理系の方が比較的
甘いもの好きなよう
ですね。原因は、わ
からないです（笑）。
知っている方がいた
ら、編集部にご一報
ください。

64.3％

72.6％

恋愛に関しては理
系に軍配が上がる結
果となりました。男
女比で遅れを取る理
系ですが、恋愛には
関係なかったようで
すね。

25.7％

31.5％

興味深いのは、文
系で数学が得意と回
答した人が多かった
ことです。数学が得
意だと入試で有利な
ことと、関係がある
のかもしれません。

文系 理系

数学
化学

英語数学３位

世界史２位

英語１位

文系？ 理系？

理系

文系

146人

70人

学部別ではなく、自己
申告制にしました。

理系・文系ともに他方を羨ましがる記
述が多かったですが、どうも今のままで良
いという気持ちも込められているようです。
「文系の人たちの会話は固有名詞が多すぎ」
「理系の人は不利になると、すぐに数字を
引き合いに出す」という回答もありました。
みなさんはどう思いますか。

理系の人が持つ文系の印象

文系の人が持つ理系の印象

● 数学苦手な人＝「文系」

● 本ばかり読んでる
● 男女比が羨ましい

● 暇そう ● ラクそう
● 社交的 ● まとも
● おしゃれ ● 派手

● 実験ばっかりやってる

● すごい人が多い
● 協調性に欠ける

● 賢い ● 論理的
● イカ京 ● まじめ
● メガネ ● 話が専門的

文系
理系

文系
理系

文系
理系

「らいすふーじて」ならびかえると？ （工・院　LARK９mg）
⇒ふじい　すてら （こうですか？ わかりません＞＜；編）


